

医药健康周刊

YYJKZK

达州晚报

2017年3月8日 星期三

第05版

主编/唐荣 报料热线:2367777

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

协办单位: 达州市卫计委 达州市食药监局 达州市工商局

中医药管理局局长: 中医药法配套文件争取7月1日前出台

国家中医药管理局局长王国强近日在人民大会堂“两会部长通道”回答记者提问时表示,中医药法配套文件正在制定,争取在7月1日中医药法实施前出台。王国强表示,我国颁布中医药法,这是中医药界乃至中华民族的大事,把这部法贯彻落实好是我们当前的头等大事。一要做好面向社会各界的普法宣传工作,对民众关心的热点、重点问题进行释法解读。二要抓好各级政府工作人员学法用法的培训,做到依法行政,严格执法。三要

抓好这部法配套的规范性文件的制定。四要修改完善其他法律法规,使得其他法律法规和中医药法的立法精神和有关规定更好地衔接。

王国强说,人才问题是制约中医药发展的瓶颈问题,这些年我们特别注重高层次中医药人才的培养和基层医生的中医药技术培训,取得了良好成效,中医药振兴发展迎来了天时、地利、人和的大好时机。

(据新华社)

开展保障“舌尖上的安全”三年攻坚行动

全市食品药品监管暨党风廉政建设工作会议召开



食药监进行时

本报讯 昨日,记者从达州市食品药品监督管理局暨党风廉政建设工作会议获悉,我市将开展保障“舌尖上的安全”三年攻坚行动,在食品药品监管工作治标上重点推进六个专项大整治。

会议总结了2016年度工作,对综合考核和单项考核的先进单位进行了表彰,安排部署了2017年工作,传达了全省食品药品监管暨党风廉政建设工作会议精神,深入分析了当前食品药品监管面临的形势和任务,认真查找了存在的问题和不足。

会议指出,2016年,全市食品总体合格率达97.7%,药品评价性抽检合格率达100%,共查办立案628件,结案575件(其中,移送司法机关处理11件,抓获犯罪嫌疑人3人),罚没款共计460.18万元,未发生一例较大食品药品安全事故,有效保障了全市人民饮食用药安全。但是,仍然存在案件查办的力度和震慑不强,宣传氛围的声势和影响不大,工作推进的执行和落实不够,自身建设的短板和不足较多等问题。

据了解,市委市政府将通过开展保障“舌尖上的安全”三年攻坚行动,在食品药品监管工作治标上重点

推进六个专项大整治。一是开展农产品源头治理大整治;二是开展食品生产加工大整治;三是开展“三小”生产经营大整治;四是开展学校食品安全大整治;五是开展农村食品安全大整治;六是开展药品流通领域大整治。以更加有力的举措、更为浩大的声势,宣传教育一批无知无畏者,严厉查处一批铤而走险者,铁拳打击一批丧心病狂者,集中精力整治食品药品领域的突出问题和“隐形”问题,严查严处一批大案要案,保持严打高压态势,有效惩处违法犯罪行为,坚决打破行业潜规则,坚决整治系统不正之风,坚决治理行业乱象;在治本上重点推进“四个平台大建设”。一是“阳光餐饮”平台建设;二是“智慧食药监管”平台建设;三是“双安双创”平台建设;四是“技术支撑”平台建设。

市食品药品监督管理局党组书记、局长陈先杰指出,2017年监管工作将重点抓好六个方面。一是强力推进三年攻坚行动大落实。二是扎实抓好正风肃纪大整治;三是切实加强队伍能力建设大提升;四是更加注重社会共治氛围大宣传;五是继续深化基层监管所标准化大建设;六是始终保



持严打高压态势的大震慑;党风廉政建设将重点抓好五个方面。一是勇于担当,把责任落实引向深入;二是抓铁有痕,把正风肃纪引向深入;三是注重实效,把党内监督引向深入;四是痛下决心,把专项整治引向深入;五是力度不减,把惩治腐败引向深入。

市食药监局班子成员,各县(区)食药监局,开江、万源市场监管局,经开区社事局局长、纪检组长,市食药监局机关各科室,直属单位负责人参加了会议。

(严红夜 黄远植 韩葛 本报记者 唐荣 罗天志)

“你好,我想买点3月1日的达州晚报。上面刊登的达州市中心医院工会主席余华提出的‘我市心理健康工作形势严峻’,让我们很受启发,准备买来作为资料,在三八节时给女同事们学习。”昨日上午,通川区朝阳社区卫生服务中心的工作人员给本报打来电话。

据了解,今年三八节,女性心理健康知识受到广大女性市民重视,各单位也纷纷举办了相关讲座。

三八节 女性心理健康讲座受热捧



“幸福女人美丽人生”

为促进医院文化建设,关爱女职工身心健康,3月6日下午,达州市中心医院邀请了世界教练联盟认证教练、中国幸福教练联盟创始人,国家认证职业生涯规划培训师、咨询师,四川省“三八红旗手”鹿雯立,为该院女职工上了一堂“幸福女人美丽人生”的专题讲座。

鹿雯立以“转动幸福生涯平衡轮”为主要内容,重点从怎样认识压力、面对工作压力、怎样建立和谐的人际关系、心理压力调适的方法进行详细解读,特别是如何排解压力、调节心理、保持积极健康的心态作了详细生动的授课。

“今天的讲座很精彩,对我触动很大。我将用今天学到的心理调适知识来化解日常工作生活中遇到的困难与压力,做个有文化有素养的现代知识女性。”听完讲座后,达州市中心医院的美女们纷纷表示,要全面提高心理调适能力,以积极健康的心理

态投入到医院工作中去。

“身心健康与幸福”

3月1日下午3点,达州市中心医院工会主席、肝胆外科主任医师、国家二级心理咨询师余华,应邀来到中国人民银行达州市中心支行,为该行女职工做了一堂银行职工身心健康与幸福的心理知识讲座。

“健康是一种身体上、精神上和社会适应上的完好状态,而不仅仅是没有疾病和虚弱现象。”讲座上,余华从健康的概述、身心健康内涵和标准、影响银行员工身心健康因素、如何加强自我身心健康管理等几方面,通过互动沟通、举例证明等方式,深入浅出地讲解了心理健康知识,与银行职工们分享了健康与幸福的定义。

“用文明健康科学的生活方式,在工作生活中做健康女性,追求美丽人生。”讲座结束后,听课的银行员工们还不舍离去,围着余华继续咨询。

(王标 本报记者 罗天志 刘河林)

责任编辑 张全普
编辑 罗天志

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2367777